

(2022年10月7日中国共产党第十九届中央纪律检查委员会第七次全体会议通过)

中国共产党第十九届中央纪律检查委员会第七次全体会议,于2022年10月7日在北京举行。出席这次会议的有中央纪委委员129人,列席2人。全会由中央纪律检查委员会常务委员... 全会审议通过了十九届中央纪委七次全会公报,同意将报告提请中国共产党第十九届中央委员会第七次全体会议审议。

中共黑龙江省委机关报 黑龙江日报报业集团出版 邮发代号13-1 国内统一刊号 CN23-0001

2022年10月8日 星期六 壬寅年九月十三 第24887期 今日4版



中办国办印发《意见》

加强新时代高技能人才队伍建设

详见第三版

《习近平关于依规治党论述摘编》出版发行

新华社北京10月7日电 中共中央党史和文献研究院编辑的《习近平关于依规治党论述摘编》一书,近日由中央文献出版社出版,在全国发行。 治国必先治党,治党务必从严,从严必依法度。党的十八大以来,以习近平同志为核心的党在统筹推进中华民族伟大复兴战略全局和世界百年未有之大变局的

高度,坚持全面从严治党、依规治党,坚持依法治国与制度治党、依规治党统筹推进、一体建设,严格执行党章,紧紧围绕党和国家工作大局推进党内法规制度建设,形成比较完善的党内法规体系,党内法规制度建设推进力度之大、取得成效之显著前所未有,党的建设科学化、制度化、规范化水平明显提高。习近平同志围绕依规治党发

表的一系列重要论述,立意高远,内涵丰富,思想深刻,对于我们增强依规治党的自觉性和坚定性,更好发挥党内法规在维护党中央集中统一领导、保障党长期执政和国家长治久安方面的重大作用,在推进新时代党的建设新的伟大工程、落实全面从严治党方面的重大作用,确保党在坚持和发展中国特色社会主义的历史进程中始终

成为坚强领导核心,为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴提供坚强政治保证,具有十分重要的意义。 《论述摘编》分10个专题,共计400段论述,摘自习近平同志2012年11月15日至2022年6月17日期间的报告、讲话、文章、指示、批示等180多篇重要文献。其中部分论述是第一次公开发表。



□路久宽 本报记者 孙昊

他操控着1.5万吨水压机,把几百吨重的大钢锭,巧妙地变形为轴、辊、筒、环等各类大锻件。 这位大国重器的“操控者”,就是中国一重集团有限公司锻造事业部水压机锻造厂副厂长刘伯鸣。 刘伯鸣见证了中国超大锻件国产化、产业化的历程。他说:“我热爱中国一重,热爱与我朝夕相伴的1.5万吨水压机。没有一重这片沃土,没有万吨水压机,就没有我的今天,水压机就是我的第二生命。我要把毕生精力献给共和国的锻造事业。”

刘伯鸣 大国重器的“锻造者”

聚焦绿色发展 进行“链式”招商 项目纷至沓来 清洁能源产业集群在尚志异军突起

□孙健 本报记者 韩波

投资83.58亿元的尚志抽水蓄能电站项目抢抓黄金施工期加快建设,投资90亿元的亚布力抽水蓄能电站9月底开始项目可研工作,投资16.5亿元的风电项目开工建设,投资45亿元的牧光互补项目正待核准...为绿色发展“充电”,聚焦清洁能源产业,尚志市“链式”招商多点突破,抽水蓄能电站打破“一地一站”常规,风电光伏项目纷纷袭来,今年被确定为国家级大型风电光伏基地,全国整县(市、区)屋顶分布式光伏开发试点县。

拼劲、闯劲,坚持“无中生有”“有中生优”,放开思路谋划产业链图谱,甩开膀子真抓实干。紧抓碳达峰碳中和机遇,三百亿级清洁能源产业集群异军突起;集中攻坚、奋力冲刺,绿色食品、医药及医疗器械、文旅康养等3个百亿级产业集群持续壮大,为哈牡次中心城市建设夯实基础。

尚志市委书记刘海涛说:“紧盯制约高质量发展的难点、堵点问题,尚志市迎难而上、排难而进、争创一流,加大招商引资力度,加快产业项目建设,推进产业振兴、工业复兴,推动县域经济高质量发展,努力为建设‘六个龙江’、打造‘七大都市’贡献尚志力量。”

以“指标”看发展 凭实绩论英雄

金秋时节,位于尚志市黑龙宫镇的国家电网有限公司黑龙江尚志抽水蓄能电站建设现场,工程车往来穿梭,一派火热施工景象。

记者了解到,抽水蓄能电站被誉为绿色“超级充电宝”,主要承担系统调峰、填谷、调频、调相和紧急事故备用等任务。该项目建成后,将拉动尚志市GDP增长超过150亿元。

电站工程部主任曲直介绍:“尚志市抢抓黄金施工期加快建设,提供高效、务实、到位的服务,让建设单位心无旁骛。今年7月上旬提前开工,目前正抢抓黄

金施工期,项目建设‘进度条’也拉到满满!”

深入开展“能力作风建设年”活动,尚志市融合省市考评体系,倒算预期指标,建立起推进高质量发展目标考核体系,科学设置招商引资、项目建设、产业发展等正向指标,高度突出县域经济发展权重,在项目建设一线赛场,激发各级党员干部干劲、唯先争先,推进重点项目落地力度空前。

尚志市委组织部部长李海东说,尚志市把担子压给各部门、各乡镇和每名干部,分阶段予以蓝牌预警、黄牌警告、红牌惩戒,推动工作项目化、项目目标化、目标节点化、节点责任化。(下转第三版)



“国庆列车”在路上

“十一”期间,齐齐哈尔客运段北京车队“三八”班的姑娘们坚守岗位,服务列车上的旅客,在千里铁路线上度过又一个国庆节。

出发前,一身藏蓝的制服整理得干净利索,对她们来说,这是节日里最美的盛装。行程中,服务旅客、疫情防控、安检查危,巾帼不让须眉,她们成为最美的风景。列车徐徐驶进北京站,姑娘们微笑着目送旅客渐行渐远,在这个举国欢庆的节日里,她们又一次圆满地完成了安全运送旅客的任务。



出发前,与国旗合个影! 本报见习记者 张春雷摄



乘客在列车上度过国庆节。

消杀。

二十大代表风采

图片由受访者提供

“神奇黑土地”大型融媒体系列报道



冰雪皇冠

详见第二版



黑龙江日报 微博



黑龙江日报 微信视频号

系列报道在黑龙江日报客户端、黑龙江日报微信公众号、黑龙江日报报头、黑龙江新闻网、黑龙江经济网、今日头条、百度、人民日报客户端、澎湃新闻、UC新闻、俄罗斯社交平台VK等三十多个平台同步发布。

世界赛场金牌闪耀 全民健身蔚然成风

□本报记者 杨镛

世界冠军376个,亚洲冠军55个、全国冠军1829个——这是十年来,龙江体育健儿在国内外赛场上交出的答卷。 全省经常参加体育锻炼人数比例从2012年的30%,提升到现在的36%——增强体质、健康生活,正在成为龙江人民的幸福新标准。

的金牌总数达到9枚,实现历史性突破。

而对于黑龙江来说,这是近十年来黑龙江运动员在奥运赛场上夺得第8枚金牌。从2012年伦敦奥运会上的焦刘洋,到2014年索契冬奥会上的张虹、2016年里约奥运会上的王镇、2020年东京奥运会(注:本届奥运会2021年举办,但官方名称仍为“2020年东京奥运会”)上的王曼昱,再到北京冬奥会上任子威、范可新、张雨婷、曲春雨、高亭宇、隋文静、韩聪的集体闪耀,十年间,共计11位龙江健儿在中国奥运冠军榜上留下了自己的名字。

每一位冠军、每一位运动员背后,都有一段感人的故事:张虹在20岁的年纪,在没有成功先例的情况下,从短道速滑改练速度滑冰,终于通过6年的努力实现自己的奥运梦想;王曼昱以替补身份随队出征东京,仍时刻做好上阵准备,在递补进入女团比赛阵容后完美地完成比赛,帮助国乒这支金牌之师捍卫荣誉;隋文静、韩聪在经历多次严重伤病之后仍坚持梦想,在北京冬奥会上用全场最高难度的捻转托举四周动作征服裁判,成功夺金...在他们身

上,龙江人勇于追求梦想、不惧困难、勇攀高峰的精神得到淋漓尽致的体现。

而在他们身后,有着来自龙江人民的全力支持。北京冬奥会,中国是主场,龙江是主力。4金2铜的好成绩,圆满完成“3个40%”的目标,为国家实现“全项目参赛”做出了突出贡献,在北欧两项、越野滑雪等多个项目为国家实现“零的突破”...在这些成绩背后,是在备战北京冬奥会期间,省委省政府将“北京冬奥会需要什么、我们就支持什么,北京冬奥会需要我们做什么、我们就做好什么”作为工作的出发点和落脚点,举全省之力支持冬奥、服务冬奥、奉献冬奥、参与冬奥。据了解,省委省政府投入专项资金,对省冰上训练中心场馆进行大规模改造,为省体育局直属冰雪训练单位增加了运动员、教练员编制,提高运动员教练员伙食费,试

训体育津贴等标准,为竞技体育发展奠定了坚实基础;同时,全省各地体育部门依托本地优势,发展特色体育项目,举全省之力打造备战服务保障“一盘棋”格局,为优异成绩的取得提供了坚强保障。

群众体育: 龙江人民享受健康福祉

在哈尔滨,各处体育健身场馆顾客盈门,从传统的足球、篮球,到新兴的飞盘、腰旗橄榄球吸引着大量爱好者参与,公园、小区庭院随处可见骑自行车、玩滑板、滑轮椅的人们;在“冰球之城”齐齐哈尔,不仅冰球比赛吸引大量球迷观看,冰球场馆、冰球酒店、冰球咖啡厅等成为打卡地,以“春球、夏舞、秋跑、冬滑”为主线的四季群众健身活动蓬勃开展;

(下转第三版)

奋进新征程 建功新时代

非凡十年